

妙高街道城中社区成功上榜2022年全国示范性老年友好型社区名单

本报讯(记者 黄绮贤)日前,国家卫生健康委和全国老龄办联合公布了2022年全国示范性老年友好型社区名单,妙高街道城中社区成功上榜,全省仅46个。

据悉,创建全国示范性老年友好型社区是国家卫生健康委、全国老龄办组织开展的、实施积极应对人口老龄化国家战略的一项具体举措,旨在宣传推广全国示范性老年友好型社区的典型经验,引领城乡社区不断推进养老服务软硬件建设,提升老年人在社区生活的获得感、幸福感和安全感。

原妙高街道城中社区(现已并入青云社区)有户籍人口3363人,其中60岁以上老人1132人,

老龄人口占比较高。近年来,随着社区人口老龄化现象不断加重,为更好地提升社区老年服务质量与水平,满足老年人在居住环境、日常出行、健康服务、养老服务、社会参与、精神文化生活等方面需求,城中社区以创建全国示范性老年友好型社区为契机,专门组建老年人权益保障工作领导小组,设专人负责老龄工作,并通过不断健全和完善广大老年居民居住环境、出行设施、文化阵地和社区服务、管理保障等,全力打造老龄服务共建共享共治主阵地,实现老年人对美好晚年生活的向往。

走进妙高街道城中社区,记者看到社区内不仅有功能齐全的居家养老服务中心、老年活动

室、老年法律服务站、慈善爱心超市、无障碍康复站等功能性场所,还有无障碍坡道、无障碍停车位、升降电梯、扶手等各类完备的适老化设施,供老年人休息、健身、娱乐。

如果说硬件配套设施是养老服务的关键载体,那么贴心服务则是依托硬件载体为老年人营造幸福感的重要举措。据社区工作人员介绍,为厚植老年居民的精神土壤,社区组建了美好彩虹健身队、木兰拳队、军鼓队等文体团队,结合文艺晚会、邻里节等活动,为老年人构筑起自我展示的舞台。此外,社区还积极开展剪纸艺术、医疗保健、专题讲座等丰富多彩的活动,进一步丰富老年群体的精神文化生活。

我县湖山乡获评2021年度治违控违示范乡镇街道

本报讯(记者 郑雨薇 通讯员 孙乐琦 陈栋墩)近日,省“三改一拆”办印发《浙江省“三改一拆”(违建别墅清查整治)行动领导小组办公室关于浙江省2021年度无违建创先争优示范的通报》,全市9个项目获得省2021年度无违建创先争优示范表彰,其中我县湖山乡获评治违控违示范乡镇街道。

作为浙江省26个加快发展县之一,我县坚持立足生态优势,把握政策红利,抢抓数字化机遇,从“三改一拆”入手,在生态优越、景色优美的仙侠湖畔保障“天工之城—数字绿谷”建设落地实施。

“我们通过立体化织密‘天巡地查’、专班作战、集中攻坚,搭配‘整容式’拆违举措,解决村庄乱象,推进人居环境整体提升、美化升级。”湖山乡综合行政执法队常务副队长王羽丰王羽丰介绍,目前,全乡实现36个点位24小时全方位实时监控,彻底拆除水上违建。

整治期间,全乡共签订拆除协议111户。拆除网箱面积20万平方米,拆除浮动设施近9000平方米,拆除简易棚、旱厕、附房等乱搭建68宗,拆除面积3200平方米,持续推动“治违控违”示范乡镇创建不断向纵深发展。

第一批“百校联百县兴千村”行动结对名单公布

遂昌与浙江农林大学合作入选

本报讯(记者 雷晓云 通讯员 汪陈云)日前,国家乡村振兴局指导下的乡村振兴高校联盟发布第一批“百校联百县兴千村”行动结对名单,我县与浙江农林大学合作名列其中。

据悉,“百校联百县兴千村”行动结对名单由各高校、区县自主申报、各省乡村振兴局审核推荐、联盟遴选核实,国家乡村振兴局开发指导司审核确定。最终,清华大学等104所高校与河北省雄安新区容城县等130个县(市、区、旗)入选,我县与浙江农林大学是浙江省入选的五个校—县结对名单之一。

近年来,我县围绕打造“部省共建乡村振兴示范省先行创建县”和“山区高质量发展建设共同富裕示范区”目标,积极开展校地合作,并于今年5月正式与浙江农林大学签订“全校服务全域”战略合作协议,在“顶层设计、生态振兴、产业振兴、文化振兴、组织振兴、人才振兴、示范样板”7大方面共同谋划二十余个合作项目。

“校地双方共同举办乡村共同富裕研究院,作为全校服务全域主要支撑平台,在战略咨询、规划设计、技术推广和人才引育等方面为遂昌县乡村振兴提供全方位支撑。”县校地共建专班相关负责人严少君介绍,半年来,双方已合力获批多个试点,搭建多支乡村振兴服务团队,完成多个乡镇党建结对对接,“全校服务全域”模式逐渐成为浙江省乡村振兴典型样板。

严少君表示,下一步,他们将依托“百校联百县兴千村”行动,深化校地合作,明确乡镇、村结对体系,共建乡村建设实践基地,立足地方资源禀赋和特色优势,拓展基地功能和服务范围,共同培育乡村建设人才,支持开展乡村建设驻村服务,共促社会创新力量引进,打造一批校地合作示范、社会参与样板、乡村振兴表率,让乡村真正成为“和谐文明”的富美家园、“人才引育”的创新家园、“产业振兴”的示范家园。



眼下正是油茶籽采摘季节,连日来,在金竹镇,村民们忙着采摘、晾晒油茶籽。目前,该镇有山油茶面积33000亩,占全县总面积和产量的三分之一以上。

记者 章建辉 摄

妙高街道开展“扫黄打非”宣传活动

本报讯(记者 龚隆森 通讯员 周海燕)为进一步提高市民对“扫黄打非”工作的知晓率、参与度,营造健康、文明、向上、和谐的文化生活环境。近日,妙高街道在全域范围内开展“扫黄打非”专题宣传活动。

期间,工作人员深入沿街店铺、小区居民楼进行入户宣传,并耐心细致地向市民们讲解“扫黄打非”相关知识,普及网络安

全的重要性、非法出版物的危害性等内容,动员大家积极参与“扫黄打非”和保护知识产权当中,共同抵制各种低俗、侵权等社会现象,坚决摒除“文化垃圾”,共建共享美好精神家园。

此外,妙高街道还从夯实宣传基础、扩大宣传受众、创新宣传形式等方面入手,依托新时代文明实践站、文化礼堂、农家书屋、儿童之家、志愿服务站等载

体,打造“扫黄打非”宣传阵地,常态化组织开展非法盗版光碟、非法出版物等大检查行动,让“扫黄打非”工作深入人心。

“下步,我们将继续加大“扫黄打非”工作力度,丰富“扫黄打非”宣传载体,激浊扬清,营造风清气正的文化氛围,全力提升妙高街道群众精神文明风貌。”妙高街道相关负责人表示。

全程护苗助成长

金竹镇深入推动“扫黄打非”进校园

本报讯(记者 雷晓云 通讯员 朱依宁)“同学们要提高防范意识和鉴别能力,自觉抵制、远离各类非法出版物,多读书、读好书……”近日,金竹镇中心小学教师方颖利用主题班会时间,用通俗易懂的语言和生动鲜活的案例,为同学们上了一堂“扫黄打非”专题课。

为进一步加强安全教育,引导青少年自觉抵制、远离各类非法出版物,金竹镇深入推进“扫黄打非”进校园工作,引导各学

校积极开展教育活动,通过主题班会、好书读书会、“扫黄打非”课堂等活动,培养安全意识和自我防范意识,向孩子们传递阳光积极的成长、读书理念,保护青少年身心健康,学会自觉远离和抵制有害出版物,净化校园人文环境。

“扫黄打非”主题课堂上,方颖为大家讲解了盗版书的危害和鉴定方法,并对青少年沉迷网络的危害和网络安全知识进行了普及。

“希望通过‘扫黄打非’宣传教育活动,引导学生们养成绿色阅读、文明上网的优良习惯,自觉抵制不良网络信息,努力成为健康阅读的倡导者和践行者。”金竹镇相关负责人介绍,与此同时,“扫黄打非”办工作人员联合市场监管部门及村网格员志愿者,对周边经营场所非法出版物进行排查,对经营户进行宣传教育,全力净化文化市场,为学生健康成长营造良好氛围。

(上接第一版)以“进退”优化空间布局。推进乡镇、村差异化发展,该“进”的重点培育,5个乡村列入省未来乡村建设名单;该“退”的加大搬迁,5万余名群众走出高山远山,其中1115户3908人在今年喜迁新居。三是聚焦“金色”增长强基础。做强生态工业平台。高质量建设省级经开区,完成2383亩产业用地征迁,实现项目“拿地即开工”;联动开展“腾笼换鸟”和企业智能化改造,用心培育大企业、好企业,新增国家级专精特新“小巨人”企业2家,元立集团入选雄鹰行动培育企业名单。做实数字科创平台。务实推进“数字绿谷”建设,迭代工业、人才科技新政,新增注册数字类企业173家,高新技术产业增加值增速连续14

个月居全市前列。做优新型城镇化平台。着力补上新型城镇化短板,全力推进衢丽铁路、抽水蓄能电站等重大项目前期,基本完成省4+1重大项目年度投资计划,努力打造山区经济“金色”增长极。

胡刚表示,下步,遂昌将以更扎实作风不断把学习宣传贯彻党的二十大精神引向深入,认真落实本次会议精神特别是袁家军书记的重要讲话要求,不折腾、拼命干,一步一个脚印推进革命老区高质量发展,为实现“两个先行”作出更大贡献。

会议还通报了全省经济运行情况,晾晒了市、县(市、区)指标,明确了四季度稳进提质攻坚目标和重点工作。

浙江省遂昌县人民法院公告

2022年11月2日

张传平:

本院受理原告浙江遂昌农村商业银行股份有限公司诉你信用卡纠纷一案,现依法向你公告送达(2022)浙1123民初1683号起诉状、证据副本、应诉及举证通知书、适用令状式裁判文书告知书、合议庭组成人员通知书、开庭传票、诉讼须知、应向法庭提供的书面材料、举证须知、诉讼风险提示书、诉讼当事人须知、外网查询告知书、诉讼诚信告知书、廉政监督、民事裁定书。自公告之日起经过30日,即视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告送达期满后的15日内。并定于举证期满后的第3日在本院石练第一审判庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

特此公告。